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Chování ministra školství Mikuláše Beka je pro vedení Karlovarského kraje velkým
zklamáním. Na zasedání krajského zastupitelstva totiž osobně potvrdil, že podporuje vznik
veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji. Jakmile se však vrátil zpět do Prahy, patrně na
svoje slova zapomněl a dal zamítavé stanovisko k zákonodárné iniciativě Karlovarského
kraje, která měla vznik veřejné vysoké školy ukotvit v zákoně.

„Jsem nesmírně zklamaná nejen z jednání ministra školství, ale rovněž z přístupu ministra pro místní
rozvoj Petra Kulhánka, který místo jednoznačného souhlasu alibisticky sdělil, že podporuje
stanovisko ministerstva školství. Tím nejenže podpořil Bekovo zamítavé stanovisko, ale v podstatě
jde proti zájmu Karlovarského kraje, ze kterého pochází a ve kterém byl ještě nedávno hejtmanem,“
říká nynější hejtmanka a senátorka Jana Mračková Vildumetzová.
 
Zastupitelé Karlovarského kraje ve své zákonodárné iniciativě žádali změnu zákona, která má kraji
garantovat vznik veřejné vysoké školy do 4 let. Navrhovaná zákonodárná iniciativa bez problémů
prošla všemi legislativními kontrolami a narazila až na nesouhlas ministra školství a ministra financí.
 
„Vláda si bohužel ze vzniku veřejné vysoké školy v Karlových Varech udělala politický boj a chce nám
ukázat svoji sílu. To bude mít bohužel katastrofální dopad pro Karlovarský kraj, který je dlouhodobě
opomíjen a přehlížen. Přitom stačilo, aby vláda naši podanou zákonodárnou iniciativu schválila a
poslanci ji odhlasovali ve zrychleném režimu,“ doplnila hejtmanka.
 
Vedení kraje konstatuje, že vznik veřejné vysoké školy v našem kraji je nutností a naší prioritou. A
hlavně máme dnes jedinečnou možnost ji umístit do centra Karlových Varů v rámci rekonstrukce
střední školy keramické a sklářské, kde kraj získal dotaci z evropských fondů a máme dojednáno, že
by bylo možné ji do projektu zahrnout. Takže se rozhodně nehodláme vzdát a rozhodně budeme za
její vznik i nadále bojovat, nemluvě o tom, že to řekl při své poslední návštěvě prezident republiky, že
tento kraj musí mít vlastní plnohodnotnou veřejnou vysokou školu. Petr Kulhánek jako hejtman tomu
tleskal a teď je proti, vůbec to nechápu a nerozumím tomu,“ doplnila Jana Mračková Vildumetzová.
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